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Aichacher Hallen-Turniertage 107 Jahre

Grußwort des 1. Vorsitzenden
Liebe Freunde des Hallenfußballs,
liebe Gäste des BCA,

ich heiße Sie alle herzlich willkommen zu den traditionellen Ai-
chacher Hallenturniertagen 2024/2025. Fußball ist mehr als nur
ein Spiel – er ist eine Leidenschaft, die Menschen weltweit ver-
bindet. Die Liebe zum Fußball lebt in den Jubelschreien der
Fans, im unaufhörlichen Drang, immer besser zu werden, und
im Zauber des Spiels selbst. Für viele ist der Fußball nicht nur
ein Sport, sondern ein Teil der Identität, der Hoffnung und der
Emotionen.

Ich würde mich sehr freuen, wenn wir Ihnen, liebe Teilnehmende
und Fans, ein paar schöne Stunden bescheren können, abseits
von der harten Realität, die uns derzeit voll von Kriegen und
blindem Hass begleitet. Kriege und Hass trennen - der Fußball verbindet. Deswegen sind wir da.

Ich begrüße daher alle Teams, alle Spielerinnen und Spieler, die Betreuer-Teams sowie alle Fans und
Gäste auf das Herzlichste.

Neben den Schüler- und Jugendturnieren finden - wie gewohnt - der Seniorenweihnachtscup und der
Firmen- und Behördencup statt. Zu einem Höhepunkt wird erneut das AH-Turnier, an dem namhafte
Teams, wie der FC Augsburg, teilnehmen werden. Natürlich darf das Hobbyturnier, der „Eiche-Blüht-
Cup“, auch im diesjährigen Programm nicht fehlen. Und zum ersten Mal veranstalten wir ein Damen-
Turnier, worauf wir besonders stolz sind. Alle Spiele finden wiederum mit Bande statt. Das verschafft
den Turnieren Einzigartigkeit in der Region und verspricht sehr viel Spannung und Attraktivität.

Ich bedanke mich beim Landkreis Aichach-Friedberg, vertreten durch den Landrat, Herrn Dr. Klaus
Metzger, für die Überlassung der Vierfachturnhalle. Ein weiterer Dank gilt unserem 1. Bürgermeister
der Stadt Aichach, Herrn Klaus Habermann und dem Sportreferenten der Stadt Aichach, Herrn Ray-
mund Aigner, für deren stete Unterstützung unseres BCAs.

Hervorheben möchte ich an dieser Stelle auch unsere Sponsoren und Werbepartner. Ohne Ihre Unter-
stützung wäre die Arbeit im Schüler- und Jugendbereich und auch der Ablauf der Turniertage un-
denkbar. Wir pflegen eine erfolgreiche Nachwuchsarbeit in den Schüler- und Jugendmannschaften,
die über die Sportförderung hinausgeht und auch soziale Ziele verfolgt. Wir freuen uns schon heute,
hierzu im kommenden Jahr unseren neuen BCA-Campus einweihen zu dürfen.

Danke auch all den fleißigen Helferinnen und Helfern aus unserer BCA-Familie, die mit ihrem uner-
müdlichen Einsatz die Organisation, die Durchführung und den Erfolg der Turniertage garantieren. Und
es freut mich sehr, dass auch dieses Jahr wieder viele unserer Nachbarvereine den Einladungen zu
den Turnieren gefolgt sind. Lasst uns alle zusammen die Spiele genießen, viele Gespräche finden und
alte Bekannte und Freunde wiedersehen - den Alltag für ein paar Stunden beiseitelegen!

Den Spielen wünsche ich einen spannenden, aber stets fairen und verletzungsfreien Verlauf!

Herzlichst Ihr
Dr. Reiner Kappler, Vorsitzender des BC Aichach 1917 e.V.
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Aichacher Hallen-Turniertage 107 Jahre

Grußwort des
Ersten Bürgermeisters

Liebe Fußballfreunde,

„Fußball ist kein Menschenrecht, aber ein Grundnah-
rungsmittel“, so hat es der bekannte TV – Kommenta-
tor Marcel Reif einmal so treffend formuliert. Und ganz
ehrlich: so ganz ohne Fußball möchten die wenigsten
von uns auskommen?

Umso mehr freuen wir uns, dass wir nach den oftmals so opulenten Weihnachtstagen,
nicht „hungern“ müssen…! Denn unser Aichacher Traditionsverein BCA lädt auch heuer
wieder zu den Hallenturniertagen in der Vierfachhalle des Landkreises ein. 

Eine wunderbare Abwechslung in der ansonsten ja eher fußballarmen Zeit und ganz si-
cher wieder ein Highlight im Kalender zahlreicher Fußballfans. Ob Schüler- oder Jugend-
turnier, ob Damenturnier (erstmals im Programm…) oder Firmen- und Behördencup oder
natürlich auch der Weihnachtscup, für jeden sollte da etwas dabei sein?

Denn Hallenfußball ist rasant, packend und prädestiniert für Kämpfer auf dem Spielfeld
ebenso wie für fußballtechnische Feingeister und Hallenatmosphäre hat gerade für uns
als Zuschauer besonderen Reiz.

Deshalb freue ich mich auf spannende Hallenturniertage mit interessanten Begegnungen
und bedanke mich beim BCA als Ausrichter, beim Landkreis (für die Bereitstellung der
Halle) und bei allen Sponsoren für die Unterstützung. Und um nochmals einen „Fußball-
philosophen“ zu zitieren: „Der springende Punkt ist immer der Ball“!

Ihr begeisterter Fußballfan und Bürgermeister

Klaus Habermann, 1. Bürgermeister
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Aichacher Hallen-Turniertage 107 Jahre

Grußwort des Sportreferenten
der Stadt Aichach

Über das Jahr 2024/2025 lädt der BC Aichach wieder
zu seinen traditionellen Hallenfußballturnieren in die Vier-
fachturnhalle des Landkreises Aichach-Friedberg ein.

Dieses Mal beginnen die Hallenturniere jedoch nicht erst
am 2. Weihnachtsfeiertag, sondern bereits vor Weihn-
achten am Samstag, den 21. Dezember 2024 und dau-
ern bis zum Samstag, den 4. Januar 2025.

Der BC Aichach stemmt mit seinem motivierten Team von ehrenamtlichen Helfern in die-
ser Zeit insgesamt 17 Turniere mit insgesamt 170 Mannschaften.

Die fußballbegeisterten Zuschauer können zur Jahreswende aber nicht nur die Spieler bei
den Schüler- und Jugendturnieren aller Altersklassen, beim Firmen- und Behördencup
und beim traditionellen AH-Turnier, sondern zum ersten Mal auch Spielerinnen bei einem
Damenturnier anfeuern.

Als Sportreferent der Stadt Aichach gebührt mein Dank den vielen ehrenamtlichen Hel-
fern, die sich um eine reibungslose Durchführung der Hallentage bemühen.

Mein herzlicher Dank gilt aber auch den ehrenamtlichen Schiedsrichtern, denen gegenü-
ber, man bei allem sportlichen Ehrgeiz, auch die nötige Fairness walten lassen sollte.

Ich bedanke mich nochmals bei allen ehrenamtlichen Helfern für ihre Arbeit beim Aufbau,
der Vorbereitung, der Durchführung und beim Abbau. Ich freue mich wieder auf schöne
Hallenfußballturniere und viele schöne Spiele.

Den Fußball-Akteuren verletzungsfreie Turniere und den Zuschauern viele schöne Tore.

Raymund Aigner
Sportreferent der Stadt Aichach
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Aichacher Hallen-Turniertage 107 Jahre

Grußwort  
des Landrats

Liebe Fußballfreunde, liebe Gäste und Teilnehmende,

es ist mir eine große Freude, Sie zu den Aichacher Hal-
lenturniertagen willkommen zu heißen! Diese Veranstal-
tungsreihe, die der BC Aichach traditionell ausrichtet, ist
längst zu einem festen Bestandteil unseres sportlichen
und gesellschaftlichen Kalenders geworden. In der Vier-
fachturnhalle des Aichacher Gymnasiums wird Fußball-
begeisterung wieder einmal lebendig werden – und das
in einer Dimension, die ihresgleichen sucht: Insgesamt 17 Turniere mit über 170 Mann-
schaften sind geplant. Das ist eine beeindruckende Steigerung zum Vorjahr und ein klares
Zeichen für die Bedeutung dieser Turniertage.

Ein besonderer Höhepunkt in diesem Jahr ist das neu eingeführte Damenturnier, das das
Programm bereichert und die Vielfalt des Fußballs in unserer Region unterstreicht. Neben
den traditionellen Schüler- und Jugendturnieren aller Jahrgänge, dem Weihnachtscup der
Herren sowie dem Firmen- und Behördencup wird auch das beliebte AH-Turnier wieder
zahlreiche Zuschauer begeistern. Dieses vielseitige Angebot schafft für Jung und Alt eine
Plattform, um die Freude am Sport miteinander zu teilen und sich gegenseitig zu inspirie-
ren.

Hinter dem Erfolg der Aichacher Hallenturniertage stehen ein engagiertes und erfahrenes
Organisationsteam sowie zahlreiche ehrenamtliche Helferinnen und Helfer. Ihnen allen, die
Sie mit Ihrem Einsatz und zahlreichen Arbeitsstunden den Fußballbegeisterten aus Nah und
Fern eine so großartige Bühne bereiten, gebührt ein ganz besonderer Dank.

Ich wünsche allen Mannschaften viel Erfolg, spannende und faire Spiele sowie unvergess-
liche Momente. Den Zuschauerinnen und Zuschauern wünsche ich packende Partien und
eine wunderbare Turnierzeit in Aichach.

Herzlichst
Ihr

Dr. Klaus Metzger, Landrat
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Aichacher Hallen-Turniertage107 Jahre

Eiche blüht RAN-Station & Trinkland-Cup
Samstag, 21. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach



15

Aichacher Hallen-Turniertage 107 Jahre



16



17



18

Sandra womenswear-Cup
Damen

Sonntag, 22. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage107 Jahre
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Vorstellung erste Mannschaft des BC Aichach
Unsere erste Mannschaft hat nach anfänglichen
Schwierigkeiten in der Saison 2024/25 zu sich
gefunden. Sie hat in den letzten Spielen im Jahr
2024 eine großartige Serie an guten Leistungen
hingelegt. Das Verletzungspech, das die Mann-
schaft verfolgt, hat sie sehr gut weggesteckt.
Der schöne Fußball und die Leidenschaft auf
dem Platz sind zurück. Die Mannschaft und das
Trainerteam Markus Kurzhals und Sebastian
Stegmeir haben sehr gute Arbeit geleistet.

Mit den Neuzugängen Daniel Rampertsham-
mer, Fabio Schenk, Timo Jaskolka, Tizian Sta-
che, Eduard Meyer sowie Rückkehrer Elias Sult-
ani konnten wir gute Charaktere für unseren
BCA verpflichten. Für die Rückrunde sollte in
Richtung Tabellenspitze noch alles möglich sein!
Für den anstehenden Weihnachtscup der Her-
ren wünschen wir allen Zuschauern und Teil-
nehmern einen launigen und schönen Nach-
mittag!

ERSTE MANNSCHAFT – Hinten stehend von links: Philipp Hopfensitz, Maximilian Schmuttermair, Elias Sult-
ani, Marcus Wehren, Alket Nrecaj, Johannes Beikirch, Leon Fischer, Eduard Meyer, Martin Miesl, Markus
Winkler und Lukas Wagner. Mitte von links: Dr. Reiner Kappler (Präsident), Willi Schablas (Physio), Klaus Ratz-
eck und Sebastian Böhm (Sportliche Leiter), Dennis Hermann (Torwarttrainer), Joachim Pelzer und Karl Pel-
zer (Betreuer), Sebastian Stegmeir (Spielender Co-Trainer) und Markus Kurzhals (Spielertrainer). Vorne sit-
zend von links: Paul Ottilinger, Timo Jaskolka, Michael Winkler, Patrick Großhauser, Manuel Müller, Milan Gajic,
Thomas Fuchsberger, Tim Grund, Daniel Rampertshammer. Auf dem Bild fehlen: Luis Fischer, Maximilian
Roth und Fabio Schenk. (Foto: Adrian Goldberg)
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KÄUFERLE WEIHNACHTS-CUP
Herren

Donnerstag, 26. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage107 Jahre
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Aichacher Hallen-Turniertage 107 Jahre

Vorstellung U11 E1-Jugend des BC Aichach
Im Vordergrund stehen Spielspaß und die
Weiterentwicklung der fußballerischen Fähig-
keiten, aber auch Disziplin und Einsatz sind
dem Trainerteam wichtig. Das mittlerweile sehr

gut eingespielte Team be-
stritt eine hervorragende
Herbstrunde und konnte die-
se ungeschlagen mit 24
Punkten und einem Torver-
hältnis von 83:7 Toren sou-
verän als Herbstmeister ab-
schließen. 
In der Hallensaison stehen
neben dem eigenen Hallen-
turnier noch zwei weitere
Turniere beim FC Schroben-
hausen und dem ASV Dach-
au auf dem Programm. 
Trainiert wird jeden Montag
und Mittwoch von 17:30 bis
19:00 Uhr am BCA-Paar-
platz. 
Im Winter trainiert die E1 in
der Halle der Grundschule
Aichach-Mitte samstags von
10:00 bis 11:30 Uhr. Neue
Spieler/-innen sind herzlich
willkommen. Ihr könnt ger-
ne zu einem Probetraining
vorbeikommen! 

Die E1-Jugend wird diese Saison von Abdus
Gögüs trainiert. Als Co-Trainer wird Abdus von
Sebastian Friedl und als Torwarttrainer von Rai-
ner Huber unterstützt. 

Hinten stehend von links: Sebastian Friedl (Co-Trainer), Abdus Gögüs (Trai-
ner) und Rainer Huber (Torwart-Trainer). Mittlere Reihe von links: Donart
Selimi, Berkant Gögüs, Karim Hammouda, Ludwig Hiechinger, Ben Rupp
und Fabio Stemmer. Vorne kniend von links: Joa Huber, David Friedl, Ju-
lius Braun, Theo Laves, Vitus Huber und Berkay Gögüs. (Foto: BCA)
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Autohaus Stiglmayr-Cup
U11 E1-Jugend

Freitag, 27. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Aichacher Firmen- u. Behörden-Cup
Freitag, 27. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U9 F1-Jugend des BC Aichach
val- Saison konnten viele Erfolge eingefahren
werden. Es wurden viele Tore erzielt und die
Kinder hatten sichtlich Spaß daran. In den Trai-
ningseinheiten stehen vor allem der Spaß und

die Freude an der
Bewegung im
Vordergrund. 
Wenn du Freude
und Interesse am
an Fußball hast,
laden wir dich
herzlich zum
Schnuppertrai-
ning ein. Trainiert
wird Montag und
Donnerstag von
17:45 - 19:00 Uhr
am BCA-Paar-
platz. Im Winter
trainieren wir in
der Halle der
Grundschule Mit-
te jeden Mittwoch
von 18:00 bis
19:00 Uhr.

Unsere F1-Jugend geht wieder mit ihrem Trai-
ner Tobias Kolodinski in die neue Saison. Die
Mannschaft setzt sich vor allem aus dem Jahr-
gang 2016 zusammen. Durch die neue Festi-

Hinten stehend von links: Lennert Petri, Jonathan Ottinger, Nhat Phan, Tobias Kolo-
dinski (Trainer), Noar Dushica und Hamza Yerkel. Vorne knieend von links: Fabian
Schnirch, Elias Kolodinski und Erik Neumeyer. Auf dem Bild fehlen: Valentin Appel und
Johanna Brunner. (Foto: BC Aichach)
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CINEPLEX-CUP
U9 F1-Jugend

Samstag, 28. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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asset bauen wohnen Cup
U19 A-Jugend

Samstag, 28. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U8 F2-Jugend des BC Aichach
sogenannte „Minifußballturniere“, welche in die-
ser Saison neu, zur verpflichtenden Teilnahme
eingeführt wurden. Dabei spielen die Kinder
drei gegen drei auf vier Minifußballtore. Pro
Spieltag absolvieren die Kinder 7 Spiele mit je-
weils 7 Minuten. Die Kinder werden pro Spiel-
tag in bis zu drei Teams aufgeteilt, damit sie
möglichst viel Spielzeit erhalten und nicht nur
zusehen müssen. Wegen der regen Teilnahme
der Kinder konnten wir erfreulicherweise meist
alle drei möglichen Teams stellen. Bei den Mi-

nifußballturnieren zeigten die
Kinder viel Freude und Lei-
denschaft. So konnten sie
großartige Ergebnisse und
Erfolge erzielen. 
Nun freuen wir uns auf die
Hallensaison und wünschen
allen Vereinen und ihren Kin-
dern viel Spaß und Erfolg!
Wenn du Interesse am Fuß-
ball hast, dann komme ein-
fach vorbei! Die F2-Jugend
trainiert jeweils Montag und
Donnerstag von 17:45 bis
19:00 Uhr am BCA-Paar-
platz. Im Winter findet das
Training jeden Donnerstag
von 16:30 bis 17:30 Uhr in
der Halle der Grundschule
Aichach-Mitte statt. 

Unsere Kinder der F2-Jugend spielten bereits
in der letzten Saison in der G1-Jugend zu-
sammen und präsentieren sich heute als ein-
gespieltes Team mit großem Zusammenhalt.
Trainiert wird die Mannschaft wie im letzten Jahr
von Bernd Schuy. Als weiteren Trainer konnte
unser BCA Rainer Ottinger gewinnen. Beide
haben kürzlich das „BFV-Kindertrainer“-Zerti-
fikat abgelegt, was ihnen viel Input für ein al-
tersgerechtes und modernes Training liefert.
Die F2-Jugend absolviert auf Verbandsebene

Hinten stehend von links: Maximilian Westermayr, Ludwig Politynski, Jan-
nik Schuy, Bernd Schuy (Trainer), Michael Reiner, Leo Huber und Erik Neu-
meyr. Vorne knieend von links: Jakob Ristau, Yaman Al Hussain, Oskar Stoll,
Jonathan Ottinger, Kemal Türk, Matti Eckert und Matthias Röll. Auf dem
Bild fehlen: Rainer Ottinger (Co-Trainer), Maximilian Euba, Anton Frank, 
Eymen Güzel und Anna Stengel. (Foto: BC Aichach)



48

Aichacher Hallen-Turniertage107 Jahre

BÄRENAPOTHEKE-CUP
U9 F2-Jugend

Sonntag, 29. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Hinten stehend von links: Ulrich Egger (Co-Trainer), Kay Freisenhaus, Efe Dermentzi, Tommes Peter, Agon
Jashari, Semin Abdiu, Marco Eberlein und Fatlind Bunjakuorne. Sitzend von links: Dominik Stemmer, Felix
Hunger, Moritz Hiechinger, Jan Reiser, Samuel Egger, Orges Krasniqi, Mustafa Altinok, Hannes Wenger und
Basti Wenger. Auf dem Bild fehlen: Andi Brysch (Trainer), Luka Eric und Fitim Zace. (Foto: BC Aichach)

Aichacher Hallen-Turniertage 107 Jahre

Vorstellung U15 C-Jugend des BC Aichach
mit Siegen, vielen Unentschieden und Nieder-
lagen. Dank der regionalen Gruppeneinteilung
kam es zu vielen spannende Derbys. 
Trainiert wird immer Montag und Mittwoch von
18.00 bis 19.30 Uhr am BCA-Paarplatz. Im Win-
ter von 16.30 bis 17.00 Uhr in der Turnhalle der
Grundschule Aichach-Mitte. Interessierte Jungs
und Mädels sind gerne gesehen und können
jederzeit zum Probetraining vorbeischauen. 

In der aktuellen Saison wird die C-Jugend des
BCA vom Trainerstab Andi Brysch und Ulrich
Egger trainiert. Das primäre Ziel für die Hin-
runde war die erfolgreiche Ankunft der letzt-
jährigen D-Jugendspieler auf dem Großfeld. 
Zusammen mit den verbliebenden Spielern ver-
sucht das Trainerteam eine Einheit zu formen
und spielerische Fortschritte zu erzielen. Die
Hinrunde war demnach auch durchwachsen
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BAUER AG-CUP
U15 C-Jugend

Sonntag, 29. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Von links nach rechts: Phil Langer (Trainer), Louis Franz, Amin Hammouda, Karim Garsallaoui, Johannes
Brugger, Adil Kurtic, Orgen Krasniqi, Karim Hammouda, Philipp Stengel, Neda Bego, Leon Aga, Lukas Brug-
ger und Fadhel Hammouda (Trainer). (Foto: BC Aichach)

Aichacher Hallen-Turniertage 107 Jahre

Vorstellung U13 D1-Jugend des BC Aichach
belegt die D1 zwar den letzten Tabellenplatz;
das soll sich in der Rückrunde aber ändern.
Trainiert wird immer Dienstag und Donnerstag
von 17:45 bis 19:30 Uhr am BCA-Paarplatz. 
Im Winter am Freitag von 16:30 bis 18:00 Uhr
in der Turnhalle der Grundschule Aichach-Nord.
Interessierte Jungs und Mädels sind gerne ge-
sehen und können jederzeit zum Probetraining
vorbeischauen.

Die D1-Jugend wird seit dieser Saison von Phil-
ipp Langer und Fadhel Hammouda trainiert.
Während seiner aktiven Zeit spielte Philipp Lan-
ger unter anderem für den BC Aichach und kehrt
nun als Jugendtrainer zurück. Philipp wird von
Fadhel, dem Vater von Spieler Amin, tatkräftig
unterstützt. Zusammen führen sie die D1 durch
diese Fußballsaison. Die Hinrunde bestritt die
D1 gegen umliegende Nachbarvereine. Aktuell
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Plameco-CUP
U13 D1-Jugend

Montag, 30. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage107 Jahre
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Vorstellung U17 B-Jugend des BC Aichach
In der aktuellen Saison besteht die B-Jugend
des BC Aichach unter der Leitung von Trainer
Michi Schöner aus 20 motivierten Spielern.
Hauptsächlich besteht die Mannschaft aus jun-
gen B-Jugendspielern, verstärkt durch sowohl
drei älteren B-Jugendspielern als auch drei 
A-Jugendspielern.
Trotz der Herausforderungen als hauptsächlich
junger Jahrgang gleich in der Kreisliga zu spie-
len hat die Mannschaft in der Hinrunde gezeigt,
dass sie mit den besten Teams der Liga mithal-
ten kann. Besonders beeindruckend war die
kämpferische Leistung und der Teamgeist, mit

dem die Jungs regelmäßig gegen teils überle-
gene Gegner antraten. Offensiv konnte die Mann-
schaft immer wieder Akzente setzen, wobei es
an der Chancenverwertung und manchmal am
nötigen Quäntchen Glück fehlte, um die erar-
beiteten Gelegenheiten in Punkte umzumünzen.
Auch wenn der erste Sieg noch auf sich warten
lässt, hat die Mannschaft bewiesen, dass sie in
der Kreisliga konkurrenzfähig ist und in der Rück-
runde weitere Fortschritte machen wird.
Neue Spieler sind bei uns jederzeit herzlich will-
kommen! Wer Lust hat, Teil eines engagierten
Teams zu werden und seine Fähigkeiten weiter-

zuentwickeln, ist
eingeladen, beim
Training vorbei-
zuschauen. Das
Training findet im
Sommer immer
Montag und
Mittwoch von
18:30 bis 20:00
Uhr am BCA-
Paarplatz statt. 
In der Winterzeit
trainieren wir
Mittwoch in der
Halle der Grund-
schule Aichach-
Mitte von 20:00
bis 21:30 Uhr.

Hinten stehend von links: Michi Schöner (Trainer), Deniz Minkan, Philipp Cuhlebov,
Noah Deisser, Luca Brugger, Sebastian Götz, Markus Göttler, Tobias Göttler, Maximili-
an Götz, Enri Bego, Bernhard Jakob (Jugendsponsor) und Markus Kastner (Jugendlei-
ter). Vorne sitzend von links: Fatlind Bunjaku, Finn Tschirpke, Philipp Hampp, Leon
Mezler, Raphael Egg, Simon Thurner, Julian Oks, Daniel Ott und Agon Jashari. Auf dem
Bild fehlen: Julius Mayr und Moritz Diewel. (Foto: BC Aichach)
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MAYR INGENIEURE-CUP
U17 B-Jugend

Montag, 30. Dezember 2024

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U7 G-Jugend des BC Aichach
Kleine Kicker, große Leidenschaft, unsere G-Ju-
gend, bestehend aus den Jahrgängen 2018 und
jünger, ist ein wichtiger Bestandteil der Nach-
wuchsarbeit und bildet die Grundlage für die zu-
künftige Entwicklung des Vereins. Diese jungen
Fußballbegeisterten beginnen hier ihre ersten
Schritte in der Welt des Sports und lernen da-
bei weit mehr als nur, einen zu Ball kicken. 

Unter der Anleitung der beiden Trainer Klaus
Brunner und Thomas Huber werden die Kinder
spielerisch an den Fußball herangeführt. In den
Trainingseinheiten stehen vor allem der Spaß
und die Freude an der Bewegung im Vorder-
grund. Spielerische Übungen fördern die moto-
rischen Fähigkeiten, Koordination und den Te-
amgeist. Dabei wird darauf geachtet, die jungen

Talente ohne Leistungs-
druck zu fördern, sodass
sie in einer positiven und
motivierenden Um-
gebung erste Erfolgser-
lebnisse sammeln kön-
nen. 
Dank des Einsatzes von
Trainern, Eltern und des
gesamten Vereins hat
sich die G-Jugend zu
einer lebendigen und
wichtigen Abteilung
entwickelt, die für leuch-
tende Kinderaugen sorgt.
Interessierte Kinder kön-
nen gern zum Rein-
schnuppern vorbeikom-
men. Informationen dazu
sind auf unserer Vereins-
homepage zu finden.

Hinten stehend von links: Klaus Brunner (Trainer), Elias Achenbach, David
Lang, Dajen Dushica, Lukas Miesl, Sebastian Achenbach, Rosalie Holzmüller,
Jeton Krasniqi, Mustafa Akdogan, Semih Tanriverdi und Thomas Huber (Trai-
ner). Vorne knieend von links: Noar Dragidella, Isa Gögüs, Elias Wallner, 
Michael Rupp jun., Louis Brunner, Emir Asaf Akdogan, Luis Huber, Lenz Hu-
ber und Noel Dragidella. (Foto: Gentrit Dragidella)
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Küchenstudio Carola Graul Cup
U7 G-Jugend

Donnerstag, 2. Januar 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage107 Jahre
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MIKSCHL AUTOKRANE GmbH
Werner-von-Siemens-Straße 6  |  86551 Aichach

Telefon 08251 872787  |  Fax 08251 872786
e-mail: info@mikschl-autokrane.de  |  www.mikschl-autokrane.de
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Vorstellung zweite Mannschaft des BC Aichach
Unsere zweite Mannschaft startete sehr gut in
die neue Saison. Mit Tüncar Cayoglu sowie un-
serem neuen Co-Trainer Florian Hoffmann ha-
ben wir ein sehr engagiertes Trainerteam um die
jungen Spieler zu formen und weiterzubringen.
Mit Marko Gajic, Mario Lott sowie unserem jun-
gen Abwehrtalent Tobias Widmayr kombinieren
wir in der „Zweiten“ junge Talente und mit Ral-
le Bergmeier, Andi Tischner oder Daniel Stehle
„alte Hasen”. Mit weiteren Leistungsträgern wie

Domi Miesl, Luca Hörmann, Gregor Müller oder
auch Torhüter Tim Ratzeck sollen die jungen
Spieler den nächsten Schritt in einer sehr gu-
ten A-Klasse Aichach gehen. Für die Rückrun-
de hat man sich vorgenommen auch mal eine
der „Ersten“ Mannschaften in der Liga zu schla-
gen! Die Qualität dazu ist auf jeden Fall vor-
handen. Für unseren Neujahrscup der Herren
wünschen wir allen Zuschauern und Teilneh-
mern einen launigen und schönen Abend!

Hinten stehend von links: Klaus Ratzeck (Sportlicher Leiter), Christoph Kugler, Luca Hörmann, Kevin Bach-
mann, Dominik Miesl, Daniel Stehle, Tobias Widmayr, Florian Hoffmann (Trainer) und Tüncar Cayoglu (Trainer).
Vorne sitzend von links: Gregor Müller, Andi Tischner, Veit Rettenberger, Lukas Daumiller, Tim Ratzeck, Ralph
Bergmeier, Eric Oks, Robert Kuhn und Alexander Kotzem. Auf dem Bild fehlen: Ion Agaci, Marko Gajic, Tim
Jeske, Mario Lott, Tizian Stache, David Wheeler und Felix Rieger. (Foto: Adrian Goldberg)
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Maierbräu Neujahrs-Cup
Herren

Mittwoch, 2. Januar 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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Vorstellung U13 D2-Jugend des BC Aichach
Unsere D2-Jugend wird von den Trainern Andi
Schwendner und Christoph Hoepner betreut. In
der ersten Saison als D-Jugend-Schüler auf dem
etwas größeren Feld und mit zusätzlichen Spiel-
regeln starteten die Jungs gleich voll durch und
holten einen sehr guten dritten Platz in einer

schweren Liga. Dank gilt auch dem Team der
D1-Jugend, das immer wieder mit Aushilfs-
spielern unterstützte. Besonders erwähnenswert
ist aber ebenso das tolle Miteinander mit den
Eltern, die regelmäßig Fahrdienste leisteten und
für stets aprilfrische Trikots sorgten. 

Das Training findet
jeden Montag und
Mittwoch von
18:00 bis 19:30 Uhr
auf den BCA-Paar-
plätzen statt, im
Winter in der Halle
(Grundschule Ai-
chach-Nord) frei-
tags von 15:00 bis
16:30 Uhr. Wer Lust
auf Teamgeist und
jede Menge Spaß
hat, meldet sich
gerne bei den Trai-
nern, Kontaktdaten
siehe Homepage
des BC Aichach.

Elias Schwendner, Andreas Schwendner (Trainer), Johannes Brugger, Moritz Vogt, Lavand Hamidkert, Ka-
rim Garsallaoui, Muhammed Ali Türk, Christoph Hoepner (Trainer), Arthur Höhn, Lukas Brugger, Lukas Hu-
ber, Judhveer Singh, Leon Aga, Görkem Görgülü, Malik Arslan und Emin Ensar. (Fotos: BC Aichach)
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Kieferorthopädie Eva Dürr CUP
U13 D2-Jugend

Freitag, 3. Januar 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage107 Jahre



79

Aichacher Hallen-Turniertage 107 Jahre



80



81



82

SIGNAL IDUNA-CUP
U14 C-Jugend

Freitag, 3. Januar 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach

Aichacher Hallen-Turniertage107 Jahre
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Vorstellung U11 E2-Jugend des BC Aichach
Unsere E2-Jugend wird mit viel Engagement
und Herzblut von unserem Mitglied Michael Pröhl
betreut, der bereits seit vielen Jahren im Verein
aktiv ist. Unter Micha konnte die Mannschaft in
diesem Jahr in einer neuen Spielform des BFV
beeindruckende Erfolge erzielen. Die jungen Ta-
lente belegten dabei regelmäßig die vordersten
Plätze und ihr Einsatz und Teamgeist waren vor-

bildlich. Die Mannschaft besteht aus einer bun-
ten Mischung unterschiedlicher Charaktere und
Nationalitäten. Mit drei spielstarken Mädchen
und zwölf talentierten Jungs ist die Truppe eine
echte Einheit auf dem Platz geworden. 
Wenn du Interesse am Fußball hast und Teil die-
ser sympathischen Mannschaft sein möchtest,
dann komm einfach vorbei! 

Sommert ra i -
ning: Montag
und Donnerstag
von 17:45 bis
19:00 Uhr auf
dem BCA-Paar-
platz. Winter-
training: Jeden
Donnerstag von
17:30 bis 18:30
Uhr in der
Grundschule Ai-
chach-Mitte.
Wir freuen uns
auf dich!

Michael Pröhl (Trainer) mit Sponsor-Familie Noak und den drei Mädels Amelie, Zoe,
Lamija sowie den Jungs Paul, Jacob, Geratness, Mert, Myroslav, Milian, Lorenz, Ben,
Nikita, Leandro, Agon und Joel. (Foto: BC Aichach)
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A.N. Transporte-CUP
U11 E2-Jugend

Samstag, 4. Januar 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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AH-Mannschaft BC Aichach
Unsere AH trainierte 2024 unregelmäßig regel-
mäßig am Paarplatz und in der Halle. Auf Groß-
feld absolvierten wir Spiele gegen den FC Bay-
ern München, TSV Dasing, VfL Ecknach, SC
Mühlried und die SG Echsheim/Baar wovon
zwei gewonnen werden konnten. 
Ein absolutes Highlight 2024 war das Turnier
beim FC Kitzbühel bei dem wir in einem traum-
haften Schloss-Hotel residierten durften; vielen
Dank hierfür an unseren Sponsor „Hammer-
schorschi“. Von 16 Mannschaften belegten wir
einen guten 7. Platz und machten im Anschluss
die Nacht zum Tag! 
Beim Top besetzten Ü40 Cup des FC Ingol-
stadt (siehe Bild unten) mit u.a. FC Bayern Mün-
chen und TSV 1860 München erzielten wir eben-

falls den 7. Platz wobei wir hier leider relativ
unglückliche Ergebnisse erzielten. Aber Spaß
hat es gemacht! 
Unser AH-Teamchef Klausi Brunner arbeitet un-
aufhörlich am Bestehen der AH und obwohl die
Trainingsbeteiligung oft nicht „berauschend“ ist
sind wir stolz eine BCA-AH zu stellen. 
Zum engen Kreis der AH zählen u.a. Charly
Braun, Abdus Gögüs, Alex Noak, Andreas Kram-
mer, Arthur Vogel, Bernd Schuy, Hans Bissin-
ger, Stefan Geiler, Gordan Gomoll, Fadhel Ham-
mouda, Markus Kaleja, Tobias Kolodinski,
Christoph Kratzenberger, Tobias Kratzenberger,
Philipp Politynski, Micha Pröhl, Leo Prölß, Va-
lerie Wagner, Stefan Westermayr, Tünc Cayo-
glu sowie Teamchef Klausi Brunner.
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AH TRADITIONS-CUP
by BT Nyloplast

Samstag, 4. Januar 2025

Spielort: Vierfachsporthalle am Gymnasium in Aichach
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